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A continuación, en números absolutos, se presentan los índices de participación en el cuestionario de opinión 

de la actividad docente correspondientes al semestre 2025-1: 

 

 

PROFESORADO 

 

 
RECIBIERON 
EVALUACIÓN 

NO RECIBIERON 
EVALUACIÓN 

TOTAL 

Números absolutos:  1151 267 1418 

En porcentaje: 81% 19%  
 
 

ALUMNADO 

 
SI CONTESTARON  
EL CUESTIONARIO 

NO CONTESTARON 
EL CUESTIONARIO 

TOTAL 

Números absolutos:  1120 9686 10806 

En porcentaje: 10% 90%  
 

 

 

El profesorado se integró por 1,418 

personas, de las cuales 1151 (81%) 

recibieron al menos una opinión. 
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La participación del profesorado y del alumnado en el cuestionario de opinión de la actividad docente de la Facultad de Filosofía y Letras 

correspondiente a los cursos de agosto a noviembre de 2024 (semestre 2025-1) del Sistema Escolarizado (ESC), el Sistema de Universidad Abierta y 

Educación a Distancia (SUAyED), así como del Departamento de Lenguas (DELEFYL), presenta los siguientes resultados: 

 
 

 

 

 

En esa misma sesión se estableció que el alumnado podría 
responder, en línea, del 11 al 15 de noviembre el cuestionario de 
2025-1. La participación correspondió al 10%, dos puntos 
porcentuales más que la del semestre anterior (2024-2). 

El H. Consejo Técnico estableció en su octava sesión ordinaria, 

celebrada el 27 de septiembre de 2024, que todo el profesorado 

participaría en el cuestionario de opinión correspondiente al semestre 

2025-1. 
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En total el alumnado contestó 5,159 cuestionarios. En este semestre se utilizó el mismo instrumento aplicado durante el semestre anterior. A 

continuación, se presentan los porcentajes obtenidos en cada una de las preguntas: 
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En la pregunta 16 los y las estudiantes tenían la opción de responder: “¿Otros recursos electrónicos empleados?”. Se recibieron 483 respuestas. Entre los más mencionados se encontró: WhatsApp, 

Moodle, Zoom, CUAED UNAM, Plataforma SUAyED, Google Drive, YouTube, Dropbox, Proyecciones, Presentaciones, Videos, PowerPoint, Telegram, Proyector, Biblioteca digital, Multimedia, Libros 

en PDF, Canva, Google Meet, Classroom, Lecturas complementarias, Foro, Discord, Copias de ejercicios, películas y Spotify, Google Forms, paquetería office, aulas virtuales, Mindomo, Zotero, 

QGIS's, Paquetería office, IBM SPSS Statistics, Atlas, Páginas de Internet sobre la materia, Bidi UNAM, Bases de datos de acceso libre para la UNAM, Página SIAE UNAM, Carteles, Imágenes 

presentadas en clase, E-Book y Video de un debate. Asimismo, “Ninguna” y “No” fueron respuestas dadas por los y las estudiantes. 
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En la pregunta 17 era posible responder: “¿Otras plataformas institucionales del Campus Virtual UNAM usadas?”. En total se recibieron 235 respuestas, donde las más mencionadas por el 

estudiantado fueron: Plataforma de la licenciatura, Biblioteca digital UNAM, CUAED UNAM, Canva, Bidi UNAM, Tu aula virtual, DropBox, Biblioteca virtual, Enlaces a páginas con contenido 

especializado, Acervos digitales, WhatsApp, Google Drive, Zoom, Plataforma de SUAYED, Educaplay, Telegram, Google Classroom, YouTube, Plataformas de video, Sites Google, Aulas virtuales, 

Correo institucional UNAM, Correo electrónico, Moodle y Plataforma CUAED. Asimismo, “Ninguna” y “No” fueron respuestas dadas por los y las estudiantes. 
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3%

11%

45%

41%

Malo

Regular

Bueno

Excelente

24. ¿Cómo evalúas tu desempeño en el curso?



Facultad de Filosofía y Letras, UNAM 

Cuestionario de Opinión sobre la Actividad Docente 2025-1 
 

 
 9 

 

 

 


